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Варіанти прийняття рішень 

Інформаційний листок

Закон «Про опікунство над повнолітніми та 
управління за дорученням» (AGTA) пропонує різні 
варіанти по наданню підтримки повнолітнім особам, 
що проживають в Альберті, яким потрібна допомога в 
прийнятті особистих та/або фінансових рішень. 
Нижче дається коротке пояснення найбільш 
поширених варіантів. 

Особисті справи 

Надання допомоги в прийнятті рішень 
Якщо повнолітня особа має дієздатність приймати 
власні рішення, але хотіла би мати допомогу в їх 
прийнятті, то вона може підписати форму, яка дає 
право іншій людині, якій вона довіряє, бути її 
«помічником». 

Повнолітня особа може дати своєму помічнику 
легальне право доступу до відповідної інформації, 
яка інакше може бути захищена законодавством про 
недоторканність приватного життя. Помічник може 
також допомагати повнолітній особі в процесі 
вироблення рішення та ознайомити з рішенням інших 
при необхідності. 

Надання уповноваження допомагати у прийнятті 
рішень може бути корисним для тих, кому доводиться 
приймати складні особисті рішення, та людям, для 
яких англійська мова не є рідною, або людям із 
незначними фізичними чи розумовими вадами. 

Прийняття спільних рішень 
Якщо здатність повнолітньої особи приймати 
особисті рішення значно послаблена, але вона все 
ще може приймати рішення при хорошій допомозі, 
розпорядження про прийняття спільних рішень може 
бути альтернативою опікунству. 

При розпорядженні про прийняття спільних рішень, 
повнолітня особа і її особа для прийняття спільних 
рішень вирішують питання разом. 

Повнолітня особа повинна погодитись із 
домовленістю, а також на людину, яка призначена 
бути особою для прийняття спільних рішень. 
Прийняття спільних рішень є доречним для членів 
родини і близьких друзів. 

Рішення видати розпорядження про прийняття 
спільних рішень приймає суд. 

Опікунство 
Якщо повнолітня особа не має дієздатності приймати 
особисті рішення, суд може призначити опікуна, який 
буде для неї приймати рішення. 
Опікун може приймати рішення в деяких, але не всіх 
сферах повноважень, в залежності від потреб 
повнолітньої особи. 

Як правило член родини або друг подає заяву про 
клопотання на опікунство, але якщо ніхто із них не 
бажає або не може, то в таких випадках Відділ 
державного опікунства може виконувати цю функцію. 

Рішення про призначення опікунства приймає суд. 

Прийняття конкретних рішень 
Медичні працівники (лікарі, медсестри або 
стоматологи) можуть застосовувати прийняття 
конкретних рішень, щоб дозволити члену родини 
прийняти одноразове рішення від імені повнолітньої 
особи, яка не має дієздатності. 

Рішення обмежені конкретними сферами: медичне 
лікування або тимчасове влаштування до / виписки з 
місця тимчасового перебування. 

Фахівці в галузі медицини мають необхідні форми. 

За додатковою інформацією звертайтесь, будь-
ласка, до Відділу державного опікунства (див. 
контактну інформацію на задній сторінці) або в 
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Фінансові справи 

Управління за дорученням: 
Якщо повнолітня особа не має дієздатності приймати 
фінансові рішення особисто, то суд призначає 
довірену особу. Як правило, довіреною особою є 
член родини або друг, але в крайньому випадку може 
бути призначений Відділ державної довіреної особи 
(Office of the Public Trustee). 
 
Щоб подати заяву про клопотання про призначення 
довіреною особою, звертайтесь до Відділу 
державного опікунства або громадської довіреної 
особи, де вам видадуть пакет всіх необхідних 
документів. 
 
З питаннями про управління за дорученням 
звертайтесь до Відділу державної довіреної особи:  

Едмонтон (Edmonton): 780-427-2744 
Калгарі (Calgary): 403-297-6541 
Щоб зателефонувати по безкоштовній лінії, наберіть 
спершу 310-0000.  

Керівні принципи 
Закон «Про опікунство над повнолітніми та 
управління за дорученням» базується на чотирьох 
керівних принципах: 
 повнолітня людина вважається як така, що 

здатна приймати рішення, якщо не доведено 
протилежне; 

 здатність спілкуватись усно не визначає 
дієздатність; повнолітня особа має право 
спілкуватись будь-яким засобом, який дозволяє її 
зрозуміти; 

 особлива увага приділяється незалежності 
повнолітньої особи у своїх діях, ставленню до неї 
з мінімумом втручання і обмеження; та  

 прийняття рішень, які служать задоволенню 
інтересів повнолітньої особи, а також таких 
рішень, які могла б приймати повнолітня особа, 
якби була дієздатною. 

Додаткова інформація 
Зателефонуйте по безкоштовній лінії до Відділу 
державного опікунства (Office of the Public Guardian): 
1-877-427-4525 
з понеділка по п'ятницю 
з 8:15 до 16:30 

www.seniors.alberta.ca/opg  

Відділення 
Відділ державного опікунства має відділення по всій 
провінції. Вони відкриті з понеділка по п'ятницю з 8:15 
до 16:30. Щоб зателефонувати по безкоштовній лінії, 
наберіть спершу 310-0000. 

Північно-західний регіон (Northwest Region) 
Регіон прерій (Grande Prairie): 780-833-4319 

Регіон Едмонтону (Edmonton Region) 
Едмонтон (Edmonton): 780-427-0017 

Центральний регіон (Central Region) 
Ред-Дір (Red Deer): 403-340-5165 

Північно-східний регіон (Northeast Region) 
Сент-Пол (St.Paul): 780-645-6278 

Регіон Калгарі (Calgary Region) 
Калгарі (Calgary): 403-297-3364 

Південний регіон (South Region) 
Летбрідж (Lethbridge): 403-381-5648 
Медсин-Хет (Medicine Hat): 403-529-3744 
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